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Kolegji i Ankesave prané Dhomés sé Pagme té Gjykatés Suprem té Kosovés
pér céshtjen ge lidhen me Agjenciné Kosovare té Mirébesimit (DHPGIS), e
pérbére nga Richard Winkelhofer, Kryetar i DHPGI-s&, Gjyqtar Kryesues,
Trosten Frank Koschinka,Gjygtar dhe Eija-Liisa Hekin,Gjygtare, pas seancés
vendimmarrése te mbajtur me daté --------- 2009 léshon kété

AKTVENDIM

Ankesa ¢ I - c-tés 13 Gusht 2009 kundér Aktgjykimit
SCA -08-0308 té datés 09 Korrik 2009 refuzohet si e pa bazuar.

Rrethanat faktike dhe procedurale

Me Aktgjykimin e Dhomés se Posagme te Gjykatés Supreme té Kosovés né
SCA-08-0308 t& datés 09 Korrik 2009 &éshté hedhur poshté ankesa e [N

me té drejté ankese né Dhomén e Posagme konform dispozitave
té nenit 9.5 té Rregullores sé UNMIK 2008/4.

Kundér kétij Aktvendimi pala e pa kénaqur | IINNNNNEEEE <2 paraqitur
ankesé né Dhomén e Posagme te Gjykatés Supreme té Kosovés né Prishtine,

mel3 Gusht 2009, me té cilén ka kérkuar gé Aktvendimi i shkallés sé& paré
SCA -08-0308 té datés 09 Korrik 2009 té refuzohet dhe té miratohet kérkesa
pér pagimin e té ardhurave mujore prej 01.03.2000 deri me 27.06.2006 né

shumen prej 21. 500.00 me kamat pérkatése sipas kamatés bankare né
amér to komtributit pensional né NEGG—— S



Né ankese ka theksuar se Gjykata e shkalles se pare nuk i ka vlerésuar
drejte dhe plotésisht rrethanat vendimtare nga té cilat varet marrja e
aktvendimit. Si shkak kryesor pér hedhjen e kérkesés padisé éshté marre
fakti se paditési nuk ka paragite padiné e plotésuar sipas kushteve té
parapara me dispozitén e nenit 28.2 te UA te UNMIK-ut 2008/6, gjegjésit nuk
e ka njoftuar Agjencionin Kosovar te Mirébesimit se ka gellim te parages
padiné kundér saj. Sipas késaj ankese thuhet se Vendimi shkalles sé& pare
pjesérisht éshté i bazuar, megjithése Dhoma Vecanet e Gjykatés Supreme
duhet te I&shohej ne procedues meritore pér vlerésimin baz&ueshmerisé sé
ankesés.

Paditési ne ankesén e tij thekson se, gjykata e shkalles se paré ka bére
shkelje esenciale té dispozitave té procedurés kontestimore dhe manifestohet
faktin se provat relevante nuk jané vierésuar drejté dhe plotésisht.

E paditura Agjenicioni Kosovar i Mirébesimit - Prishtine, nuk ka paragitur
pérgjigje ne ankese.

Arsyet Ligjore

Kolegji i Ankesave prané Dhomés sé& Posagme té Gjykatés Supreme té
Kosovés, pasi gqé& e shqyrtoj aktvendimin e kundérshtuar dhe i analizoi
pretendimet ankimore té paraqitura né ankesé, konform dispozités sé& nenit
365 par. 2 dhe 366 té Ligjit mbi Procedurén Kontestimore, gjeti se ankesa
nuk éshté e bazuar.

Gjykata e shkalles sé dyté i ka zbatuar né ményre té drejté dispozitat e Ligjit
mbi Proceduren Kontestimore dhe se aktvendimi nuk pérmban shkelje
esenciale, te dispozitave té procedurés kontestimore.

Pretendimet ankimore té& theksuara né ankesé, pérkitazi me shkeljet
esenciale té béra nga ana e gjykatés sé shkallés sé& paré té paragitura né
ményré té pérgjithésuar, pa konkretizim té bazés ligjore, se me cfaré
konsisistojné ato shkelje, Kolegji i Ankesave te Dhomés sé& Posagcme
konstaton se ato jané té paargumentuara. Pérkundrazi, aktgjykimi i gjykatés
sé shkalles sé& paré pérmban shpjegime dhe arsyetime té€ mjaftueshme, té
cilat jané té& mbéshtetura né prova relevante dhe né dispozita ligjore té
aplikueshme.

Kolegji i Ankesave té& Dhomés sé& Posagme konstaton se paditési nuk e ka
paragitur padiné e kompletuar apo te korrigjuar, e cila duhej pérmbush
kushtet e parapara sipas nenin 28.2(f) te Ua te UNMIK-ut 2008/6 dhe te
parages dokumente e kérkuara sipas kérkesés dhomés se posagme.

Paditési nuk ka parashtruar njoftim AKP mé gellim g& té parashtroj padi
kundér Ndérmarrjes apo Agjencisé ne periudhén e paraparé sipas nenit 29.1
apo 30.2 te UNMIK 2008/6

Dhoma posacme ka shqgyrtuar me kujdes padiné dhe dokumente dhe ka
konstatuar se Paditési nuk iu éshté pérmbajtur dispozités si me larte prandaj
padia duhet te hidhet poshté si e papranueshme ne baze te nenit 28.3 te UA
te UNMIK-ut 2008/6. sipas secilés paditési nuk éshté pérmbajtur kushteve te
pércaktuara te pargrfait (a) e gjer (e) te nenit 28.3 te UA- UNMIK-ut
2008/6.



Né mbéshtetje té nenit 368 te LPK-se e lidhur nenin 62 pika (a) té
Urdhéresés administrative t&€ UNMIK-ut nr. 2006/17, u vendos si né dispozitiv
té kétij aktvendimi.
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